
 

 

 

 

Viitorul începe cu un gest simplu, dar esențial: votul! 

 

A merge la vot nu înseamnă numai dreptul la opțiunea politică proprie, înseamnă a ne 

asuma o responsabilitate, un angajament pentru bunăstare și democrație, pentru un viitor sigur 

și durabil. 

Uniunea Universităților Clujene (UUC) își reafirmă angajamentul față de comunitățile 

academice pe care le reprezintă, de a susține direcția strategică euroatlantică asumată prin:  

 parteneriate academice solide; 

 apartenența la alianțe și rețele internaționale de prestigiu; 

 atragerea unui număr mare de studenți internaționali și sprijinul acordat 

mobilităților studențești și academice; 

 dialogul permanent cu instituțiile europene și transatlantice. 

Parte a unor comunități universitare internaționale, universitățile membre ale UUC sunt 

spații ale libertății de gândire, ale schimbului de idei, ale cooperării și ale construcției unei 

societăți democratice și, cu atât mai mult, a unei lumi mai bune prin educație și cunoaștere și, în 

același spirit, reprezintă medii în care extremismul, agresivitatea și discriminarea de orice fel nu 

sunt tolerate.  

În acest context, îndemnăm întreaga comunitate academică clujeană să-și exercite dreptul 

la vot și să-și asume responsabilitatea unei alegeri conștiente, raționale, informate, în spiritul 

valorilor și principiilor promovate de universitățile noastre. 

 

 

Ieși la vot! Decide tu cine te va reprezenta! 

 

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca 

Prof. univ. dr. Adrian PETRUSEL 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” 

Prof. univ. dr. Anca Dana BUZOIANU 

  

  

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca 

Prof. dr. ing. Vasile ȚOPA 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară 

Prof. univ. dr. Cornel CĂTOI 

  

  

Academia de Muzică „ Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca 

Prof. univ. dr. Vasile JUCAN 

Universitatea de Arte și Design din Cluj-Napoca 

Prof. univ. dr. Liviu-Florian ȘTEFAN 



 

 

 


